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ДОБОЈ - Горан Цвијетић (30) из Теслића у Врховном суду Републике 

Српске правоснажно је осуђен на четири године затвора јер је возећи 

пијан "мерцедесом" ударио и усмртио пјешака Славишу Човића, 

потврђено је "Гласу Српске". 

Овом одлуком потврђена му је ранија пресуда коју му је изрекао 

добојски Окружни суд. 

Вијеће Врховног суда РС је одбило као неосновану жалбу Окружног 

тужилаштва и потврђена је првостепена пресуда оптуженом Горану 



Цвијетићу - рекла је секретар Врховног суда Српске Јелена 

Деспотовић. 

Првостепеном пресудомм  осим затворске казнем Цвијетићу је 

изречена двогодишња забрана управљања возилом и одузета возачка 

дозвола на двије године. 

Несрећа се десила 21. децембра 2021. године око 22.25 часова на 

магистралном путу у мјесту Ђулићи код Теслића,  оптужени  је у 

вријеме несреће био тешко пијан и у крви је имао око 2,74 промила 

алкохола. Наводи се да је Цвијетић возилом ишао из правца Бањалуке 

и возио је недозвољеном брзином од 93,3 километра на час иако је 

дозвољена брзина на том дијелу пута била 50 километара на час. У 

пресуди стоји да је Цвијетић у мјесту Ђулући  ударио пјешака Човића 

који је прелазио са лијеве на десну страну пута, према паркинг 

простору на супротној страни пута. 

Пјешака је ударио предњим лијевим дијелом возила док је био на 

десној страни коловоза код обиљеженог пјешачког прелаза. Како стоји 

у пресуди након удара  пјешак је набачен на предње вјетробранско 

стакло након чега је одбачен испред возила. 

Усљед тога Човић је задобио повреде у виду разорења мозга, раставе 

потиљачне кости и првог вратног пршљена, вишеструки прелом костију 

лобање и друге повреде опасне по живот због којих је преминуо на 

лицу мјеста. Цвијетић је потом без заустављања наставио вожњу у 

правцу Теслића  након чега се вратио на мјесто догађаја. 

Трошкови 

Горан Цвијетић је пресудом обавезан да плати трошкове судског 

поступка у износу од 3.133,15 КМ и да плати на име паушала износ од 

150,00 КМ. То је дужан да плати у року од 30 дана од дана 

правоснажности пресуде. 
 


